Копії документів, які підтверджують наявність пільги у заявника та (або) членів його сім’ї які будуть прийняті на облік:
· При наявності пільги постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи 
· копія посвідчення ЧАЕС 1 категорії + копія вкладки до нього, копія посвідчення ветеранів війни-інвалідів війни, копія довідки МСЕК;
· Копія посвідчення ЧАЕС 2 категорії;
· При наявності пільги одинокої матері – копія витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадянин про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої  ст. 135 Сімейного кодексу України, довідка з управління праці та соціального захисту населення про надання матеріальної допомоги одинокій матері;
· При наявності пільги багатодітної сім’ї – копія посвідчення багатодітної сім’ї (довідка);
· При наявності пільги матері-героїні – копія посвідчення матері – героїні;
· При наявності пільги особи, яка мешкає у ветхому будинку – копія рішення райвиконкому про визнання квартири (будинку) ветхим з указаним процентом зносу;
· При наявності пільги інваліда внаслідок війни – копія посвідчення інваліда війни, копія довідки МСЕК, копія витягу з постанови військово-лікарської комісії;
· При наявності пільги особи з інвалідністю внаслідок  війни в Афганістані та (або) інших державах – копія посвідчення інваліда війни, копія довідки МСЕК, копія довідки про участь у бойових діях на території ДРА та (або) інших держав, копія витягу з постанови військово-лікарської комісії;
· При наявності пільги особи з інвалідністю внаслідок  війни (АТО) – копія посвідчення інваліда війни, копія довідки МСЕК, копія довідки про безпосередню участь в антитерористичній операції, копія витягу з постанови військово-лікарської комісії;
· При наявності пільги особи учасника бойових дій – копія посвідчення учасника бойових дій, копія довідки про те, де саме брав участь у бойових діях, копія довідки про безпосередню участь у зоні АТО (для учасників АТО);
· При наявності пільги члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни – копія посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, копії документів про причину смерті ветерана війни;
· при наявності пільги дитини- сироти, або дитини, позбавленої батьківського піклування – копія документів які підтверджують статус дитини – сироти (рішення, направлення, рішення суду, довідки та інші);
· При наявності пільги особи, яка має захворювання або має захворювання член сім’ї – медичний висновок (додаток №3 до наказу МОЗ УРСР №52 від 08.02.1985), для дітей з інвалідністю (медичний висновок про дитину-інваліда віком до 18 років),  форма 080/0, затверджена наказом МОЗ України від 04.12.2001 № 482, копія довідки МСЕК;
· При наявності пільги ветерани сфери виробництва – копія трудової книжки (підтвердження, що відпрацьовано більше 25 років на 1(одному) підприємстві), характеристика з підприємства де відпрацював більше 25 років, копія посвідчення «Ветерана праці».
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